

SUSPENDEN LOS REGISTROS CAFE

INFORMACION EN PAGINA 5

Regularán horario de buses en enero

INFORMACION EN PAGINA 4



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

Obrero salvadoreño.— Con el último contingente de obreros salvadoreños que partió hacia Arabia Saudita, para trabajar en la construcción de la ciudad modelo "Rey Khaled", quedó completada la cuota de 500 trabajadores, que fue previamente acordada bajo la supervigilancia del Ministerio de Trabajo y Previsión Social de nuestro país. Con ellos viajó un funcionario de ese ramo, que comprobará la situación en que se encuentran nuestros compatriotas; permanecerá allí algún tiempo y a su regreso, informará a sus superiores al respecto. El Ministerio de Relaciones Exteriores, por su parte, informó ayer ampliamente que se está ya preparando la selección y documentación del contingente de 500 familias campesinas salvadoreñas, que se trasladarán en breve plazo a Bolivia, para radicarse definitivamente en ese hermano país y trabajar en la agricultura.